

党建共建促发展 政银合作强服务 县行政审批局与 金湖农商银行开展党建共建 暨战略合作签约仪式

6月30日上午，金湖县行政审批局与金湖农商银行开展党建共建暨战略合作签约仪式。金湖县行政审批局党组书记、局长侯先标及相关领导班子成员、党支部书记，金湖农商银行党委书记、董事长周硕令，党委副书记、行长邱驰及相关领导班子成员、党支部书记、部门负责人等参加会议。



侯先标表示，面对改革发展新形势，双方在更高层次上深化合作正当其时。

一是共架合作之桥。聚焦谱写“强富美高”新金湖现代化建设新篇章，深化数字政务与数字金融合作赋能，不断提升服务品质。二是共谋发展之路。以“渠道共享、品牌共建”为方向，深化政务服务延伸，方便企业群众“就近办”“自助办”“村口办”，畅通政务服务“最后一公里”，让企业和群众享受便捷高效、普惠均等的优质服务。三是共绘美好蓝图。继续加强务实合作、创新合作，促进资源共享、优势互补，助推发展共赢，不断扩大“苏服办”“金服务”智慧政务服务的影响力。



周硕令表示，在我党102岁生日来临之际，双方签订全面战略合作协议，既是贯彻落实党的二十大精神的重要举措，又是双方支持县域市场主体全面发展的全新举措，更是双方携手合作、互利双赢的崭新起点。就现阶段工作，他强调：一是着力打造政银合作全新样板。协同推进“放管服”改革，持续优化营商环境，扎实开展“农商·苏服办”一站式服务、“个体工商户营业执照全城通办”等政银融合场景建设和推广工作，推动实现“客户少跑路、数据多传输”的目标，打造政银合作的全新样板。二是着力提升服务市场主体能力。加强双方市场主体信息共享，发挥各自优势，强化数字赋能、提升精准服务能力，不断提高服务中小微企业和个体工商户的满意度。三是着力推进结对共建落地落实。

本着“党建引领、资源共享、优势互补、专业互帮”的原则，运用好党建共建大平台，强化金融产品创新，让双方共建共享、互促互进的政治优势转化为服务乡村振兴、优化营商环境的现实成效，推动建成“15分钟政务圈”和家门口政务大厅的实际行动，切实为群众办实事、做好事、解难题，为“助推全县高质量发展，建设现代化水韵湖城”贡献更大力量。



侯先标与周硕令共同签署党建共建暨战略合作协议。（郑志东）

乡村振兴系列贷 | 阳光E贷

阳光授信 诚信无价

信用发放 / 线上办理 / 放款灵活 / 随贷随用

贷款对象

年龄20—65周岁已获得本行阳光授信额度的客户；



快来领取您的家庭备用金



江苏金湖农村商业银行
JIANGSU JINHU RURAL COMMERCIAL BANK

贷款不用跑腿
扫码即可申请

遵守交规·文明出行



金湖融媒体宣